

「電気磁気学」正誤表

頁	箇所	誤	正
59	式(3.29)	$\sim + \frac{4\pi\varepsilon_0(bc - ca - ab)}{b - a}V_2$	$\sim + \frac{4\pi\varepsilon_0(ab + bc - ca)}{b - a}V_2$
59	式(3.30b)	$\frac{4\pi\varepsilon_0(bc - ca - ab)}{b - a}V_2$ [F]	$\frac{4\pi\varepsilon_0(ab + bc - ca)}{b - a}$ [F]
59	式(3.31)	q_{22}	q_{21}